1. On donse la fonction f explicitement par f(z) = V1 + 25

a) Si c’est possible, déterminer les approximations polynoeniales de cette
fonction & l'ordre 1 et 2 en 0.

b) Dass ur méme repére orthonormé, représenter alors f o4 ses approxi-

mations au de Q.
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) Déterminer Jes valeurs propres de A
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3. Soient Jes mateices A= (cos(]) i-1) &t B= (;").
St c'est possible, calculer le déterminant du produit BA.
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4. On doune la fouction f par f(z,y) = In(zy = x).

a) Déserminer Je domaine d'infine dérivabilité de cette fonction. Représenter
ce domaine.

b) Détermizer expression explicite de F{t) = f(¢™'~1,¢7"#1), le domaine
de dérivabilité de cette fonction et I'expressicn explicite de sa dérivée en
tout point du domaine.

¢) Que vaut la dérivée de F en ¢ = 17 Simplifier votre réponse au madmum.
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5. On doamne 'ensemble boené fermé A = |=1,1] x [~e,4].
Si c'est possible, déterminer
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6. On donne Vensemble A » {(2,5) ER* 0SS 25y S )

a) Représester graphiquement ot exsemble dans un repire cethonormé en
le hachurant.

b} S c'est possible, déterminer la valeur de mtégrale de la fonction

Ji(2,9) = 2 ™ sur A ot simplifier votre Al rmaximam.
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7. Déterminer i les sévies suivantes convergent. Si oul, en déterminer b
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